

SPORTUL popular

Organ al Uniunii de Cultură Fizică și Sport din R. P. Română

ANUL XIII — Nr. 3319 * Luni 8 decembrie 1958 * 4 pagini 25 bani

Intreceri pasionante în campionatul republican de hochei pe gheață

— Dinamo Tg. Mureș s-a calificat pentru turneul final — Azi se încheie jocurile primei serii —

Astăzi se încheie intrecerile din seria I a campionatului republican de hochei pe gheață pe anul 1958.

Pentru turneul final s-a calificat, de pe acum, echipa dinamoviștilor din Tg. Mureș, care — cu cele 8 puncte pe care le are — nu mai poate pierde primul loc. Cea de a doua finalistă se anunță a fi Progresul Gheorghieni, care are 5 puncte și un meci

mai lent în apărare și finalizând acțiunile ofensive, Alimentara Tg. Mureș a reușit ca după 40 minute de joc epuizant să aibă asigurată o „zestre” de două puncte. În aceste condiții, mureșenii au așteptat liniștiți desfășurarea celei de a treia reprize. Nu același lucru se întâmplă însă cu echipa Recolta Miercurea Ciuc, care trebuia să forțeze egala-

din Gheorghieni au reușit să facă față iureșului cu care ne-a obișnuit să înceapă meciurile echipa din Rădăuți. Mai mult chiar, contraatacând periculos, jucând omogen, mai bine decît în partidele de pînă acum, Progresul Gheorghieni a deschis scorul prin Giacomuzzi în min. 15. În cea de a doua repriză, aspectul jocului nu este mult schimbat: C.S.M. Rădăuți luptă din toate puterile pentru egalare și aruncă în luptă tot efanul fineresc al hocheiștilor săi (majoritatea sub 20 ani), dar Progresul Gheorghieni joacă mai organizat. Re-

CĂLIN ANTONESCU

(Continuare în pag. a 4-a)



Fază din întâlnirea Dinamo Tg. Mureș — C.S.M. Rădăuți

ceva mai ușor, în compania tinerilor elevi din Miercurea Ciuc.

★

Sîmbătă dimineață, Dinamo Tg. Mureș a întrecut C. S. Harghita la capătul unui meci al cărui „istoric” este reflectat în scor: 20—1 (10—0, 6—1, 4—0). De data aceasta însă, este de făcut mențiunea că partida nu a mai avut aceeași desfășurare monotona. De cîteva ori, elevii din Miercurea Ciuc și-au „luat inima-n dinți” și au contraatacat destul de periculos.

Programul de după-amiază a fost inaugurat printr-un rezultat neașteptat: Alimentara Tg. Mureș — Recolta M. Ciuc 5—1 (1—0, 1—0, 3—1). Ceea ce ne-a surprins mai mult a fost revenirea în formă a echipei mureșene, care a probat în acest meci că și-a găsit cadența și că este capabilă să furnizeze partide la valoarea jucătorilor care o compun. Jucînd

rea și eventual victoria. În primele două reprize ale jocului, hocheiștii din M. Ciuc au avut momente de categorică dominanță, însă fiind deficitar în ce privește trasul la poartă și patinajul n-au reușit să concretizeze nici una din cele cîteva clare ocazii de gol. Mai mult decît atît, cea de a treia repriză, în care cei de la Recolta își puseseră mari speranțe, nu a început sub cele mai bune auspicii pentru ei: după mai puțin de 10 minute de joc Alimentara conducea cu 3—0. Partida era jucată! Punctele au fost marcate în ordine de Auer (min. 16), Fenke I (min. 29), Ince III (min. 46), Belaszi (min. 49), Fenke II (min. 55) pentru Alimentara, respectiv Török I (min. 54) pentru Recolta. Corect arbitrajul lui I. Lupu și L. Singeorzan.

La fel cum în meciul anterior spectatorii au avut o plăcută surpriză vîzînd jocul echipei Alimentara Tg. Mureș (care — repetăm — a jucat prima oară la adevărata ei valoare, cîștigînd partida meritat), tot așa s-au petrecut lucrurile în cel de al doilea meci de sîmbătă după-amiază, cu Progresul Gheorghieni. Întîlnind formația C.S.M. Rădăuți, hocheiștii

Selecionata de lupte libere Cluj-București invingătoare la Chișinău

CHIȘINĂU 7 (prin telefon). — Duminică după-amiază s-a desfășurat în sala de la Stadionul Republican din localitate înfrîntarea de lupte libere dintre selecționata Chișinăului și selecționata orașelor Cluj — București. După intreceri viu disputate victoria a revenit luptătorilor romîni cu scorul de 9-7. Iată acum rezultatele meciurilor înregistrate: categ. 52 kg: Habov (C) bate puncte Coroban (C-B); categ. 57 kg: Marcumajus pierde prin tuș în min. 7 în fața lui Crăciun; categ. 62 kg: Curdov (C) pierde prin tuș în min. 7 în fața lui Jula; categ. 67 kg: Smirnov (C) bate puncte Bîrz; categ. 73 kg: Bașevîn (C) pierde la puncte în fața lui Hataszi; categ. 79 kg: Deftiar (C) pierde la puncte în fața lui Marinescu; cat. 87 kg: Baranov și I. Ionescu au făcut meci nul; categ. grea: Domidje (C) bate prin tuș în min. 4 pe Crăciun.

Sărbătoarea sportivilor Institutului Politehnic din Capitală

Reprezentanți ai M.I.C., cadre didactice din învățămîntul superior, profesori de educație fizică, precum și numeroși studenți din Capitală au participat ieri la o frumoasă serbare prilejuită de inaugurarea sălii de sport a Institutului Politehnic. În lumina reflectoarelor cinematograful și a blitzurilor sumedeniei de fotografi prezenți, cunoscuta bază sportivă de la căminul „303” — radical renovată — apărea în toată frumusețea ei. În spațiul larg, delimitat de laturile dreptunghiului de 40 x 20 m, se pot practica în cele mai bune condiții voleiul, baschetul, handbalul, gimnastica, tenisul, scrima și alte discipline sportive. Sala este perfect utilată, luminoasă, îmbiînd parcă la o neînteruptă și însuflețită activitate.

Festivitatea inaugurării a fost deschisă prin cuvîntul rostit de rectorul Institutului, prof. C. Dinculescu. Despre importanța acestui eveniment din lumea sportului universitar au mai

vorbit și tov. I. Trișon, președintele Asociației Studenților din Institutul Politehnic și șefa catedrei de educație fizică, prof. Ecaterina Nicolescu.

A urmat apoi un bogat și atrăgător program sportiv. Gimnasticii i-a revenit cîinstea de a deschide acest frumos spectacol. Am urînit cu multă plăcere demonstrațiile la diferite aparate făcute de gimnastii Institutului și de sportivi de la I.C.F. De asemenea, au impresionat în mod deosebit evoluția grupului de euritmie avînd ca temă poezia lui Dumitru Corbea „Pămîntul care ni s-a dat” (în concepția scenică a Verei Clorlea și transpusă cu multă măiestrie de prof. Nușa Stoenescu) ca și aceea a echipei artistice de dansuri folclorice și clasice. Ritmurile variate, siguranța, grația arălate de studentele de la Politehnică au cucerit sala. Lîngă noi, o tînără spectatoare schița cu mîna mișcările, integrîndu-se parcă ansamblului. Era firească această participare, pentru că spectatoarea de lîngă noi,

Au luat sfîrșit lucrările celui de al III-lea Congres al Cooperăției de Consum din țara noastră

Cel de al III-lea Congres al Cooperăției de Consum din țara noastră și-a încheiat ieri după-amiază lucrările. La începutul ședinței, prezidată de tov. Constantin Mateescu, s-a dat citire rezultatului votului pentru alegerea organelor de conducere ale Centrocoop-ului. Congresul a ales prin vot secret pe președinte, pe cei 5 vicepreședinți și pe secretarul Comitetului Executiv al Centrocoop-ului, pe membrii și pe membrii supleanți ai Comitetului Executiv, precum și pe președintele și membrii comisiei de revizie. Tov. Constantin Mateescu a fost ales președinte al Comitetului Executiv al Centrocoop-ului.

După o scurtă pauză, lucrările Congresului au fost reluate. Întîmpinați cu vii aplauze, își fac intrarea în sală conducătorii de partid și de stat ai Republicii Populare Romîne. În loja din dreapta incintei iau loc tovarășii Gheorghe Gheorghiu-Dej, Chivu Stoica, Gheorghe Apostol, Emil Bodnăraș, Petre Borilă, Nicolae Ceaușescu, Alexandru Drăghici, Constantin Pîrvulescu, Ștefan Voitec, Janos Fazekas.

Sînt, de asemenea, prezenți reprezentanții organizațiilor cooperatiste din țările socialiste, prietene.

Se dă citire procesului-verbal încheiat cu ocazia desfășurării lucrărilor celui de al III-lea Congres al Cooperăției de Consum.

În aplauzele întregii asistențe s-a dat apoi citire salutului adresat Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Romîn și Consiliului de Miniștri al Republicii Populare Romîne de către cel de al III-lea Congres al Cooperăției de Consum. Salutul a fost adoptat în unanimitate de participanții la Congres, prilejuind o impresionantă manifestare de dragoste și atașament față de Partid și Guvern.

Cu aceasta lucrările celui de al III-lea Congres al Cooperăției de Consum din țara noastră au luat sfîrșit.

Turneu internațional de polo în Capitală

Joi, vineri și sîmbătă bazinele acoperite de la Floreasca va găzdui un interesant turneu de polo pe apă cu participarea echipelor: Dinamo Bucu-

rești, Dozsa Szolnok, Dynamo Berk și o selecționată a Capitalei.

În cele trei zile de intreceri vor putea fi urmăriți numeroși jucători internaționali.

Italia-România 6-3

Rugbiștii romîni au obținut un rezultat meritoriu la Catania

CATANIA 7 (prin telefon). Pe stadionul municipal „Cibali” din localitate s-a desfășurat partida internațională de rugbi dintre echipele naționale ale Italiei și Romîniei. Cu tot timpul nefavorabil (la Catania plouă fără întrerupere de două săptămîni) peste 5000 de spectatori erau prezenți la meci, tribunele pîrînd o adevărată „mare” de umbrele.

Față de condițiile atmosferice existente și țînînd seama de faptul că terenul a fost complet desfundat, tactica echipei noastre a fost bazată pe jocul înaintării. De altfel, acest compartiment a dus greul înlînării. În ciuda tineriei sale, el a dominat masiva și rutinată înaintare italiană. Dar iată principalele momente ale acestei disputate partide.

Echipa noastră beneficiază de lovitura de începere și se instalează în terenul de joc al italienilor. Balonul ud și greu (din cauza ploii) este mînit cu dificultate. De aceea, jocul pe trei sferturi suferă, echipele concentrîndu-și eforturile pe înaintare. La început, ambele echipe „caută” cîteva tușe lungi. În min. 7, fundașul italian Baldini transformă o lovitură de pedeapsă, dictată după o grîmadă care a avut loc în terenul nostru de 22 m, (în urma introducerii balonului în linia a doua a grămezii). Este 3—0 pentru Italia.

Echipa noastră, deși cu 6 debutanți în formație (Al. Ionescu, Melinte, Graur, Niculescu, Stanciu și Barbu)

nu se descurajază și contraatacă periculos. În urma unui asemenea contraatac, după numai două minute, are



AL. IONESCU

loc o grîmadă în apropierea buturilor italiene. Romîni scot balonul, însă îl rețin în grîmadă. Jucătorii italieni, din linia a treia, nu sezează acest lucru și sînt surprinși în ofsaid. Urmează o lovitură de pedeapsă pe care Tiți Ionescu o transformă: Italia 3 — Romînia 3.

Din acest moment, rugbiștii noștri a-

lăcă puternic și nu părăsesc terenul advers decît la o lovitură a fundașului Baldini care trimite mingea în terenul nostru de 22 m. Arbitrul acordă în această situație o lovitură de pedeapsă (imaginară), pe care același Baldini o transformă: Italia 6 — Romînia (min. 30).

În repriza secundă, dominăm din nou cu autoritate dar (deși beneficiem de două lovituri de pedeapsă de la 30-4 m) Penciu și Ionescu le ratează, astfel că rezultatul nu poate fi modificat în min. 76 are loc o fază palpitantă: cîștigăm o minge, care este transmisă liniei de treisferturi. Teodorescu face o cursă spectaculoasă și bate o lovitură de deplasare, pe care Penciu urmărește și culcă balonul între buturi. Arbitrul francez Durand, în mod cu totul nejustificat, nu acordă însă încercarea, dînd o lovitură de reluare de la 22 m. Și astfel partida ia sfîrșit cu rezultatul de 6—(6—3), realizat în condițiile descrise mai înainte.

Compartimentul „forte” al echipei noastre a fost înaintarea, care deși era handicapată cu 80 kg. față de cea italiană, a dus tot greul meciului, de pînăndu-i pe italienii atît prin forță cît și prin tehnică. După meci, părțile unanime ale conducătorilor federației italiene, cît și ale ziaristilor de specialitate, au confirmat că romîni sînt învingătorii morali ai înlînării. Iată, de altfel, o scurtă declarație a lui MAURO LAIS (președintele federației italiene de rugbi și vicepreședinte al federației internaționale): „Față de partida prestată, romîni meritau un alt rezultat! Pachetul lor a înaintat și a fost superior, dominîndu-ne pe italieni”.

Arbitrul Durand (Franța) a condus în general bine un joc nervos. El a fost însă depășit în cîteva faze decisive, deciziile sale (nefavorabile nouă influențînd rezultatul). Au jucat următoarele formații: ITALIA: Baldini — Squaglio, Simonelli, Viadelle, Motta — Busson, Braga — Percutani, Le vopatto, De Zitti — Saetti, Silliro — Tavogghia, Navarrini, Frelich; ROMANIA: PENCIU (din min. 45 Stanciu — TEODORESCU, ILIE, Krame Barbu — Stanciu (din min. 45 Penciu), D. Ionescu — Zlătianu, GRAU Niculescu — MELINTE, Mladin — AL. IONESCU, IORDACHESCU, PIRCALABESCU.

D. IONESCU
maestru al sportului

★
Sîntem în măsură să anunțăm cî revansa acestei partide va avea loc anul viitor la sfîrșitul lunii mai, la București.

Reportaj de la un antrenament obișnuit de lupte...

● Acolo unde absolventul I.C.F. primește adevărata diplomă
● Exemplul lui Grigore Grăjdan sau ce înseamnă pasiunea pentru un sport

Prin definiție, reporterul este un om foarte ocupat. Mai ales atunci când se află pe teren, el devine extrem zgârcit cu timpul de care dispune, îngând să-și drântuiască nu numai de, ci chiar minutele. Spre a nu fi excepție de la regulă, poate că m-am fi zăbovit prea mult la antrenamentul centrului de lupte din Petroșani. Cum n-am avut niciodată pasiunea acestui sport, nu ne închipuim să ne-ar putea reține acolo peste timpul strict necesar unei informări corecte asupra activității acestui centru. Și totuși, aspectele pe care am întâlnit au fost atât de interesante, de diverse, încât fără nici o vreo de rău am renunțat la alte „biete”, asistând de la început și până la sfârșit la un simplu și obișnuit antrenament de lupte.

„Mai întâi i-am văzut pe toți băieții care veniseră la antrenament, fără echipament de la antrenor. Așchiți în vremeurile noastre noi, lucrul acesta li se părea cel mai firesc lucru. Doar din cărți sau din poezii sportivilor mai în vârstă ar putea ei afla despre nenumăratele utilizări pe care le întâmpinăm cei de asemenea lor, ar fi dorit cu ani urmă să practice luptele. Pentru ce simplu a fost! Cînd în luna iunie a acestui an au aflat despre deschiderea centrului de antrenament de lupte, n-a fost nevoie decât să vină să se înscrie. Astăzi, peste 50 de copii învață luptele sub îndrumarea antrenorului Valentin Carasiniu. Apoi am stat de vorbă cu antrenorul Carasiniu. El a absolvit Institutul de Cultură Fizică în 1957. El însuși la Petroșani, s-a și pus treabă. Să-și recruteze elevi, n-a fost o problemă. „Terenul” pentru voltarea luptelor este cât se poate prielnic în aceste locuri. A înființat centre de antrenament la Petroșani, Petrila și Lupeni (în curând se

vor deschide și la Lonea, Uricani și Vulcan). Consiliul raional U.C.F.S. a dat tot sprijinul acestei noi activități (un exemplu: cea mai mare din încăperile sediului U.C.F.S. din Petroșani a fost transformată în sală de antrenament pentru luptători). Firește, nu lipsesc greutățile începutului. Dar incomparabil mai mari sînt satisfacțiile...

...În timp ce discutăm cu fostul lăcăș, pe saltea antrenamentul era condus de altcineva. „Antrenor?” — Nu, mi-a răspuns Carasiniu. Este instructorul voluntar al centrului nostru de la Petrila și a venit întâmplător pe-aici.

Aș vrea să prezint foarte succint „fișa biografică” a instructorului voluntar Grigore Grăjdan. A făcut școala de ucenici în București, apoi a intrat la uzinele „23 August”, la turnătorie de oțel. A absolvit liceul seral, iar în 1954, sfătuit de șeful său de secție, inginerul Nișea (fost jucător de fotbal) a început cursurile fără frecvență la Institutul de Mine. Din primăvara acestui an lucrează la Petrila, în mină, ca mecanic. A început luptele acum 8 ani și de atunci le-a rămas credincios. În prezent concurează pentru „Corvinul” din Hunedoara (întrucît la Petroșani nu există echipă de primă categorie). După orele de muncă în mină, după orele de studiu (acum e în anul IV, fără frecvență, la Institutul de Mine din Petroșani) și cele destinate propriilor sale antrenamente și concursuri, el găsește timp ca, de trei ori pe săptămână, să-și inițieze în lupte pe tinerii muncitori și elevi din Petrila!

...Iată cîte lucruri interesante am putut afla la un simplu antrenament de lupte...

IACINT MANOLIU

Știința Cluj, Olimpia (băieți) și Progresul (fete) învingătoare în principalele întâlniri de baschet

MASCULIN

ȘTIINȚA CLUJ — RAPID BUCUREȘTI 64—61 (32—27). Derbiul etapei a VIII-a a campionatului republican masculin de baschet a fost așteptat cu mult interes de spectatorii clujeni. Studenții au acționat foarte bine, în special în apărare, unde aveau dificila misiune de a-l ține pe pivotul echipei bucureștene, Cuceș. Acesta, în formă bună, a jucat excelent și pentru a nu-l lăsa să înscrie baschetbaliștii clujeni i-au făcut 21 de faulturi. Cuceș a înscris totuși 25 de puncte. Știința Cluj s-a dovedit însă mai omogenă și a făcut un joc eficace, câștigînd o partidă foarte dificilă. De menționat că în acest meci au fost executate de către ambele echipe, 55 de aruncări libere, din care au fost transformate doar 35 (procentaj 63,63%). Cele 125 de puncte au fost înscrise de: Albu 17, Vizi 15, Radu 11, Sarosi 10, Vidu 6, Marin 2, Bugnariu 2, Chioreanu 1 pentru Știința, și Cuceș 25, Costescu 10, Cr. Popescu 9, Călugăreanu 8, Ganea 7, Ianculescu 2 pentru Rapid.

DINAMO ORADEA — ȘTIINȚA TIMIȘOARA 67—46 (31—27). După o repriză egală ca aspect, orădenii au câștigat apoi comod.

VOINȚA IASI — TORENTUL GALATI 84—69 (41—31).

DINAMO TG. MUREȘ — CETATEA BUCUR 82—58 (44—32)

OLIMPIA BUCUREȘTI — METALUL M.I.G. BUCUREȘTI 57—49 (26—21). Un meci foarte disputat, în care diferența de scor a fost în permanență mică. S-a jucat foarte calculat, fiecare acțiune fiind realizată după multe pase. S-a jucat pozițional, fără contraatacuri și cu puține aruncări de la semi-distanță și distanță. Olimpia a avut o comportare bună — caracteristică acestor echipe și în etapele anterioare — și și-a impus superioritatea în pregătirea tehnică și tactică. Au marcat: Rădulescu 17, Barău 11, L. Niculescu 11, Nagy 10, Nosievici 6, Bile 2, pentru Olimpia, Cojocaru 15, Ortinschi 4, Novacek 13, Tursugan 4, N. Popescu 2 și Anghel 11, pentru Metalul M.I.G.



„Păzită” de Patrița Sișu, Ștefania Dinescu încearcă să pătrundă sub coșul advers. Fază din meciul Olimpia—C.S.U. (Foto: Gh. Dumitru)

● Meciul C.C.A. — Dinamo București se va juca miercuri la ora 20 în sala Floreasca.

FEMININ

PROGRESUL BUCUREȘTI — RAPID BUCUREȘTI 41—42 (22—24).

A fost, fără îndoială, cel mai spectaculos meci feminin din actuala ediție a campionatului republican. Disputat într-un ritm viu, jocul a oferit spectatorilor acțiuni care pur și simplu au încântat. De altfel, aplauzele repetat adresate au constituit un semn de apreciere pentru jucătoarele ambelor echipe care nu au precupețit nici un efort pentru a realiza un joc cât mai frumos. Intrecerea a fost interesantă și prin prisma evoluției scorului, care a fost pe rînd favorabil ambelor formații. În final, după ce a fost condusă cu 36—34 (min. 31), Progresul a egalat și a luat conducerea cu 39—36 (min. 33), încheind meciul învingătoare cu 44—42. Un rezultat pe deplin meritat, deoarece jucătoarele de la Progresul au alcătuit o formație mai omogenă, care a atacat mai des și mai periculos. În plus, contraatacurile au funcționat de minune, aducîndu-le multe puncte. Rapid, cu jucătoare mai tehnice dar mai puțin eficace în aruncările la coș, a pierdut o partidă, care a scos din nou în evidență, necesitatea im-

prospătării primei formații cu elemente tinere. S-au evidențiat: Niculina Ionescu Irina Boghiță, Laura Cafrița, Dina Manolescu, de la Progresul și Eva Ferencz de la Rapid.

VOINȚA ORADEA — CLUBUL SPORTIV ȘCOLAR TIMIȘOARA 40—38 (14—17). După o repriză în care au jucat organizat și s-au comportat foarte bine, tinerele baschetbaliste de la Clubul școlar Timișoara au cedat ritmul și au permis orădenelor să câștige la limită. În mare măsură, victoria gazdelor se datorează jucătoarei Margareta Szilagy, care a fost cea mai bună de pe teren. S-au evidențiat: Szilagy, Csab, Schmidt, de la Voința, Cherciov, Heintz și Zamfirache, de la Clubul școlar Timișoara.

C. S. ORADEA — VOINȚA TG. MUREȘ 64—46 (19—22). Orădencele au intrat încrezute pe teren și au jucat lent în prima repriză. În cea de a doua însă, s-au comportat excelent și au înscris coș după coș, câștigînd fără emoții.

VOINȚA ORAȘUL STALIN — ALIMENTARA TG. MUREȘ 59—30 (31—16).

OLIMPIA BUCUREȘTI — C.S.U. BUCUREȘTI 57—27 (32—12).

CONSTRUCTORUL BUCUREȘTI — C.C.A. 60—18 (30—6).

Despre recordurile republicane de atletism ale anului 1958

În decursul sezonului atletic al anului 1958 Federația română de atletism a omologat un număr de 85 recorduri republicane (doborîtoare, late și stabilite). Dintre acestea: au fost realizate de seniori, 11 de oare, 28 de juniorii din categoriile de junioarele din categ. I, 18 juniorii din categ. a II-a și 11 de oarele din categ. a II-a. Unele din recordurile stabilite de-a rîndul acestui sezon au o foarte bună valoare internațională. În primul rând — bineînțeles — se impun cele 11 recorduri mondiale stabilite de străemerita a sportului iolanda ș (1,78 m — 1,80 m — 1,81 m — 1,82 m — 1,83 m); de asemenea auie remarcate rezultatul de 52,59 realizat de Maria Diți la aruncasuliței și recordul Anei Coman de 7 m la aruncarea greutății. Alte rduri de valoare au fost obținute Zoltan Vamoș la 1.500 m, Consîn Grecescu la 10.000 m, Tiberiu leanu la 110 m g, Zoltan Szabo răjînă, echipa feminină (Bendiu, say, Luță, Kincses) la 4x100 i etc.

Iată acum lista recordurilor realiîn 1958:

1,83 Iolanda Balaș	18.10
Greutate 14,87 Ana Coman	21,5
disc 47,28 Lia Manoliu	19.10
Suliță 52,59 Maria Diți	13.9
4x100 m 47,2 Echipa națională (Bendiu, Maksay, Luță, Kincses)	21,9



CORNEL PORUMB

Pentation 3.948 Antoaneta Dragomirescu 20/21.9 Juniorii noștri au realizat și ei o serie de performanțe care au atins o valoare destul de ridicată. Mircea Stein (născut în 1939) a realizat rezultate promițătoare atât la viteza cît și la sărituri (lungime și triplu): 10,7 sec la 100 m; 7,01 m și respectiv 15,24 m. Valeriu Jurcă (născut în 1939) este și el unul din tinerii noștri atleți cu mari perspective. Anul acesta a obținut cîteva performanțe excelente: 15,1 sec la 110 m g (106 cm); 13,9 sec la 110 m g (91,4); 24,2 sec la 200 m g (record de seniori egalat); 55,0 sec la 400 m g și 7,09 m la lungime. Ștefan Perneki (născut în 1939) a fost cel mai bun aruncător junior al nostru, atât la greutate cît și la disc: 15,08 m (greutate de 7,250 kg) și 16,63 m (greutate de 6 kg); 46,09 m (disc de 2 kg) și 51,72 m (disc de 1,5 kg). O dispută foarte interesantă au furnizat-o, în acest an, săritorii în înălțime. Cornel Porumb (născut 1939) și Grigore Marinescu (născut

1943). Ei au doborît de mai multe ori recordul de juniori al țării, ducîndu-l la 1,93 m. (Un amănunt care credem că nu este lipsit de interes: Ioan Soter a obținut 1,922 m la vîrsta de 20 ani). În afara acestora, mai avem și un alt săritor Eugen Ducu (născut 1942), foarte dotat pentru această probă, care a și obținut un rezultat promițător (1,85 m).

Dintre fete, Olimpia Cataramă a dus recordul de junioare la aruncarea discului la 42,33 m și are încă multe posibilități, iar Crista Maksay a obținut 12,1 sec pe 100 m. Vom mai nota evoluțiile aruncătoarelor de greutate Ileana Stoica (12,63 m) și Liliana Sauca (12,43 m), a aruncătoare de suliță Ingrid Lindacher (43,09 m) ca și cele ale săritoarelor în înălțime, autentice talente: Rodica Voroneanu (născută în 1943) 1,55 m; Astrid Krammer (născută 1943) 1,53 m.

Toate aceste rezultate ale juniorilor noștri ne determină să așteptăm cu deplină încredere viitoarele lor evoluții. Acești tineri au la dispoziție toate condițiile pentru a putea progresa. Li se cere însă să se pregătească cu toată dinuzența, să-și asculte profesorii și antrenorii, și să nu uite nici un moment că sînt schimbul de miine al atletismului nostru!

ROMEO VILARA

„CUPA 13 DECEMBRIE”, o reușită competiție de ciclocros

La numai o săptămînă de la concursul de ciclocros dotat cu Cupa „Sportul popular”, ieri dîmîneașă, împrejurimile lacului Floreasca au cunoscut din nou animația specifică acestui gen de întreceri. Inițiatorii și organizatorii concursului au fost de această dată activiștii de la Consiliul raional U.C.F.S. I. V. Stalin din Capitală care dîmîneașă și-au înscris în calendarul competițional prima ediție a „Cupei 13 Decembrie” la ciclocros. Și începutul a fost cît se poate de bun. O organizare perfectă, un traseu pe cît de dificil, pe alit de interesant și un colectiv de arbitri (aceiași prireput și entuziaști colectiv pe care ne-am obișnuit să-l întâlnim în mîi toate competițiile cicliste) competent și harnic.

Un număr de aproape 40 cicliști împărțiți în trei categorii (categoria a III-a și neclasificați, juniori și avansați) au luat ieri dîmîneașă startul din lața „Casei Școlii”. Primii au plecat concurenții din categoria a III-a și ne-

clasificați. După cîteva sute de metri parcursi pe aleile din Parcul I. V. Stalin cei 17 concurenți au avut de străbătut un traseu dificil pe marginea liniei de cale ferată. La ieșirea pe șosea, Dumitru Rotaru (C.C.A.) este nevoit să schimbe bicicleta în urma unei defecțiuni. El continuă apoi cursa alături de coechipierul său Corneliu Căprița, pe care îl învinge la sprint.

O luptă dirză au dat-o și juniorii. Din rîndul lor s-au remarcat în mod deosebit T. Ohanesian și D. Tudor de la C.C.A., Fl. Cristescu (Șc. Tin. Buc.) și N. Chiriacescu (Recolta). Deși puțin la număr cicliștii de la categoria avansați au prilejuit un frumos spectacol sportiv, apîndît de numeroși iubitori ai sportului cu pedale alături pe traseu în punctele cele mai dificile și la sosire. Cel mai bun s-a dovedit a fi tînărul Ion Stoica (Voința) care a ieșit învingător la capătul celor 20 km. Așa cum ne-a declarat la sosire, tînărul ajutor de la Cooperativa Electro-Bobinaj din Capitală și-a închinat victoria de ieri celui de al III-lea Congres al Cooperăției de Consum din R.P.R.

Clasament individual: categoria a III-a și neclasificați: 1. D. Roțaru (C.C.A.) 43:07,0; 2. C. Căprița (C.C.A.) același timp; 3. Gh. Mulu (Constr.) 43:09,0; 4. Valeriu Dinu (C.C.A.) același timp. Juniori: 1. T. Ohanesian (C.C.A.) 48:10,0; 2. Fl. Cristescu (Șc. Sp. U.C.F.S. Buc.) același timp; 3. D. F. Tudor (C.C.A.) 49:18,0; 4. N. Chiriacescu (Recolta) 49:50,0; Avansați: 1. Ion Stoica (Voința) 50:50,0; 2. D. Dragomir (Recolta) același timp; 3. Mihai Maxim (C.C.A.) 51:01,0; 4. Fr. Czsecheli (C.C.A.) 58:47,0. Clasamentul pe echipe: 1. C.C.A. 28 puncte; 2. Recolta 59 p.; 3. Sirena 70 p.; 4. Constructorul 72 p.

La sfîrșitul întrecerii tov. Poța, președintele consiliului raional U.C.F.S. Stalin a împărțit cîștigătorilor cupe, plachete și diplome.

O. GINGU

III I P I S M

Patru cîștigători și-au îmbumătățit recordul se va disputa ultima reuniune din acest an.

Figurează următoarele alergări:

I. Pr. Opal: 1600 Gesia, Adrițica, Roza, Lotca, Blam, Codruț.
II. Pr. Oktord: 1520 Gladiola, Avia; 540 Ilavuz; 1560 Hoteit, Breton; 1580 Ancorat; 1660 Narcis.
III. Pr. Oracul: 1580 Sighșoara, Basm II, Villa, Graba; 1600 Călin, Hlamida; 1620 Florida, Zefira.
IV. Pr. Oleander: 1700 Fenomen, 1720 Alvița, Giama, 1740 Viola, 1760 Lupa, Minciuna III, Harcov.
V. Pr. Ostrov: 1700 Hazlu II, Cuța, 1720 Someș II, Teofana, 1740 Ierbuș, Winetu, Caliban II.
VI. Pr. Oda: 1700 Pack, Flavina, 1720 Sita, 1740 Hoța, Hermes, Demon, Baitag.
VII. Pr. Ofelia: 1700 Castan, Vinovat, Radovan, Hervin, Zăravău, 1720 Carnea, Perumbel.
Jocul austriac s-a ridicat la suma de lei 12.516.
Miercuri 10 decembrie, la ora 13,30.

Izi, al doilea meci al combinatelor bucureștene de fotbal în Anglia

Fotbalistii combinatelor bucureștene s'au așezat astăzi la Londra al doilea joc în cadrul turneului pe care-l întreprind în Anglia. De data asta, adversar le este echipa londoneză Tottenham Hotspur, o formație bine cotată în fotbalul englez. Echipa engleză practică un fotbal de calitate, având apărare dîrză și un atac rapid. Re-arcam că Tottenham este unul din cele mai vechi cluburi londoneze echipă de fotbal în prima ligă.

Simbătă, Tottenham a întâlnit pe teren propriu pe Preston North End în fața căreia a pierdut cu 2-1. La acest meci au asistat și fotbalistii noștri care se află în capitala Angliei de vineri după-amiază. Ei au făcut câteva antrenamente pe terenul clubului Tottenham, acolo unde va avea loc și meciul de astăzi. Partida va începe la ora 19,30 (21,30 ora României).

Meciuri amicale de fotbal

OȚELUL ROȘU 7 (prin telefon). — i s-a disputat în localitate meciul oficial Metalul Oțelul Roșu — C.F.R. Rancebeș. Echipa locală a câștigat 6-0 (2-0). Au marcat Birău (2), avustiac (2), Ponoran și Pirvu. Romulus și Zeno Radu — coresp.

Cluj, restanță în campionatul categoriei A. Ei au jucat duminică cu Flacăra Moreni pe care au învins-o cu 1-0 (0-0) prin golul marcat de Babone în min. 88. Flacăra Moreni a fost un partener dificil. Apărarea echipei locale s-a dovedit bună, dar înaintarea a fost ineficace, ratînd numeroase ocazii prin Tabarcea, Marin Marcel ș. a.

LOC. FILARET BUCUREȘTI — UNIREA PITEȘTI 3-2 (0-2)

Desfășurată pe Stadionul Republicii, partida a plăcut prin dirzenia cu care echipele și-au disputat șansele. Prima repriză a aparținut oaspeților, care au înscris de două ori prin Pavelescu (min. 29 și 40), la capătul unor acțiuni personale. La reluarea feroviarilor joacă mai legat, înaintarea fiind continuu alimentată de mijlocași. Cele trei goluri ale cefeștilor au fost înscrise de Gordîn (min. 72, 74 și 86). Bun arbitrajul lui Constantin Cristescu (Ploești). (A. AXENTE — corespondent).

C.F.R. TIMIȘOARA — C.S.M. REȘIȚA 2-1 (1-0)

Stadionul C.F.R. a găzduit un meci interesant, cu multe faze frumoase, desfășurate în viteză. Gazdele au atacat mai mult, dar ineficacitatea liniei de înaintare nu le-a permis să concretizeze numeroasele situații de gol pe care le-au avut. Punctele au fost marcate din următoarele situații: în min. 21 Tișăniuc trece de trei adversari și înscrie imparabil; la reluare oaspeții insistă și în min. 47 Urcan egalează (1-1); în min. 76 gazdele își concretizează dominația prin golul marcat de Popuță. Iată formațiile:

C.F.R. Timișoara: Boroș — Predoi, Bodo, Apter — Gall, Lengher — Popuță, Tișăniuc, Fodor, Surdan, Man-

Surprize în etapa de ieri a Cupei R. P. R. la fotbal

C.F.R. ARAD — AMEFA ARAD 2-2 (0-1, 2-2)
Peste 1.000 spectatori au asistat la un meci viu disputat, terminat cu un rezultat de egalitate. Echipa C.F.R. a atacat mai mult dar făcînd unele greșeli în apărare s-a văzut la un moment dat condusă cu 2-0. În partea a doua a meciului cefeștii forțează și reușesc să egaleze. Au marcat Negrău (min. 44), portarul Kiss (min. 59 din 11 m) pentru AMEFA, Cazan (min. 70) și Varga (min. 75) pentru C.F.R. Partida se va rejuca miercuri. (ST. WEINBERGER — corespondent).

DINAMO BAIA MARE — MINERUL BAIA MARE 0-4 (0-3)

Meciul s-a desfășurat pe stadionul „Chimistul” care a fost acoperit cu un strat de zăpadă de 15 cm! Lupta a fost deosebit de dîrză, dar s-a desfășurat în limitele celei mai perfecte sportivități. În acest sens este de remarcat faptul că în repriza a II-a nu a fost comis nici un fault. Perioadele de dominare au alternat. Scorul a fost însă net favorabil mine-riilor datorită forme bune a înaintării acestora, și a portarului Fejes ca și... impreciziei în șut a atacanților dinamoviști. Golurile au fost marcate de Rusu (min. 30), Vlad (min. 32, 46), Sulyoc (min. 39). (V. SASĂRANU — coresp. regional).

VICTORIA BUZĂU — UNIREA FOCȘANI 1-1 (1-1, 1-1)

Gazdele au beneficiat în ultima parte a prelungirilor de o lovitură de la 11 m pe care au pierdut-o și cu aceasta au ratat și victoria. Punctele au fost înscrise de Solyom (min. 18 pentru Unirea) și Racz (min. 30 pentru Victoria). Pentru turul următor s-a calificat echipa în deplasare, adică Unirea Focșani. (D. MARIN — corespondent).

C. S. MARINA CONSTANȚA — TITANII BUCUREȘTI 3-0 (1-0)

Acest meci a fost cel mai frumos din cite s-au disputat în acest sezon în orașul Constanța! Deși au jucat din minutul 14 în zece oameni (Mihai a părăsit terenul accidentat) gazdele au luptat cu curaj, reușind să-i învingă pe metalurgiști la un scor concludent. Ei au fost plini de elan și au arătat multă combativitate. Au marcat: Pociște (min. 24), Popovici (min. 60), Ganga (min. 86). (L. BRUCKNER — corespondent).

C.F.R. PAȘCANI — C.S.M.S. IAȘI 2-0 (2-0)

Feroviarilor din Pașcani au obținut o frumoasă victorie în fața unui adversar valoros. Jocul a fost frumos. Golurile au fost marcate de Rozolea (min. 9) și Atanasiu (min. 38). Au jucat formațiile: C.F.R. Pașcani: Cristescu — N. Panait, Brohanski, Nedelcu — Simina, Boboc — Vornicu, Marian, Atanasiu, Rozolea, Andrieș; C.S.M.S. Iași: Lang — Păun, Buimistricu, Dascălu — Pologea, Don — Baban, Demien, Tocilă, Crușu, Vasilescu. A arbitrat bine S. Lupu (Focșani). (C. ENEA — corespondent).

MINERUL ANINOASA — CORVINUL HUNEDOARA 3-2 (1-0)

Victorie surprinzătoare dar meritată. Scorul a evoluat astfel: 1-0 (min. 17 prin golul marcat de A. Golgoșiu); 1-1 (min. 58 autogol, M. Golgoșiu); 1-2 (min. 65, înscrie Zapis); 2-2 (min. 70 marchează Anca); 3-2 (min. 78 prin golul înscris de Furnea). S-au remarcat portarul Niculescu, M. și A. Golgoșiu, Foca (Minerul), Hăzum, Niculescu, Zapis (Corvinul).

CARPAȚII SINAIA — TRACTORUL ORAȘUL STALIN 3-1 (2-0)

Victoria a revenit gazdelor, care au practicat un fotbal de calitate, simplu și în viteză. Cei peste 2.000 de spectatori au aplaudat o victorie clară realizată prin golurile marcate de Petrescu în min. 10, 28, 72 (Carpați) și Ursu min. 66 (Tractorul). (ION POPA — corespondent).

PETROLUL MOINEȘTI — DINAMO BIRLAD 3-1 (0-1)

Petroliștii au învins datorită puternicei dominări pe care au exercitat-o. Trei dintre numeroasele șuturi pe care gazdele le-au tras la poarta birăde-nilor și-au atins ținta: min. 50 (Caidas), min. 62 (Talpa), min. 75 (Varnopolos). Oaspeții au înscris o singură dată (min. 44) prin Pantici. (FL. CALȚUN — corespondent).

RAPID CLUJ — C.F.R. CLUJ 1-4 (0-2)

Feroviarilor au jucat foarte bine și au reușit să obțină o meritată victorie. Au marcat Dezso (min. 15), Papiu (min. 18), Călbăjos (min. 53), Băluțiu (min. 88) pentru C.F.R. și Soos (min. 49) pentru Rapid. Foarte bun arbitrajul lui Ad. Varga. (R. FISCH — coresp. regional).

ARIEȘUL TURDA — GAZ METAN MEDIAȘ 4-0 (1-0)

Oaspeții au intrat încrezuți pe teren, subapreciind valoarea localnicilor. În min. 22, Staudt (Gaz Metan Mediaș) a fost eliminat pentru lovirea intenționată a adversarului. Jucătorii echipei gazdă au practicat un joc bun, au luptat cu însuflețire și au reușit să-și adjudece la scor victoria. Au marcat: Vaczi (min. 42, 57, 83) și Cucu (min. 72). A arbitrat bine Ion Dobrin (Petroșani). (I. PATAKI — corespondent).

METALUL TIRGOVIȘTE — DINAMO OBOR 1-0 (0-0, 0-0)

După consumarea celor 90 minute de joc tabela de marcaj indica scor alb: 0-0. În prelungiri lupta este și mai îndrăjită. Bucureștenii se bîlbîie la o fază desfășurată în propriul lor careu și Nunweilor IV trimite balonul în plasă (autogol) consfințind victoria... gazdelor. (M. AVANU — corespondent).

C.F.R. ROVINE CRAIOVA — ȘTIINȚA CRAIOVA 2-1 (0-0, 1-1)

Nivelul tehnic al partidei a fost satisfăcător. Ambele echipe au tras însă puțin la poartă, jocul desfășurîndu-se mai mult în câmp. De remarcat că jucătorul Pană (Știința) a ratat o lovitură de la 11 m. în min. 75. Punctele au fost înscrise de Milea (min. 64), Walter (min. 97) pentru învingători și Pană min. 79 pentru învinși. A arbitrat mulțumitor C. Șerbănescu (Craiova). (R. SCHULTZ — coresp. regional).

TEXTILA BOTOȘANI — PROGRESUL SUCEAVA 5-1 (3-0)

Jocul a plăcut spectatorilor prin frumusețea fazelor. Gazdele au dominat cu autoritate. Golurile au fost înscrise de Manafu (min. 3 și 48), Socaci (min. 33 și 45) și Bolea (min. 62) pentru Textila și David (min. 86) pentru Progresul. (BENO ZUMER — corespondent).

VOINȚA ORADEA — C.S. ORADEA 0-0

Meci de un slab nivel tehnic. Partida se va rejuca miercuri. (Z. ZINGER — corespondent).

TEXTILA SF. GHEORGHE — PARTIZAN REGHIN 5-2 (0-1)

Jocul a fost foarte disputat. În prima repriză a existat echilibru de forțe. În cea de a doua parte a jocului situația se schimbă, localnicii punînd stăpînire pe joc. (C. FINICHIU — corespondent).

FLACĂRA RAFINĂRIA 4 CIMPINA — RAPID II BUCUREȘTI 3-1 (1-1)

Partida a fost frumoasă. Echipa gazdă a mers bine, a fost în mare vervă de joc, dominîndu-și adversarul în marea majoritate a timpului. Golurile au fost înscrise de Minculescu (min. 10), Nanu (min. 63 și 78) pentru Flacăra și Milea (min. 63) pentru Rapid. (B. PĂLTINEANU — corespondent).

DACIA ORĂȘIE — AURUL BRAD 2-3 (1-1, 2-2)

Partida a ținut încordată atenția spectatorilor pînă spre sfîrșitul prelungirilor, cînd oaspeții au reușit să înscrie golul victoriei. 102 minute rezultatul a stat sub semnul incertitudinii. Punctele au fost înscrise în ordine de: Gavrilă (Dacia) min. 16; Schliet (Aurul) min. 43 și 55; Gavrilă (Dacia) min. 87 din 11 m și Manea (Aurul) min. 102. (GH. BALOGH — corespondent).

Dinamo a întrecut C. C. A. la handbal redus

De la o doua etapă a fazei orășenești din cadrul campionatului republican de handbal redus a programat în Capitală patru partide mascu-

în sala Floreasca au furnizat meciuri echilibrate, de o valoare tehnică satisfăcătoare, dacă ținem seama de faptul că ne aflăm la începutul campionatului. La băieți, Acvila a dispus de Politehnica cu 22-21 (12-9), iar C.S.U. a câștigat meciul cu Rapid cu 24-22 (14-12). În ultimul meci, echipa Titanii „23 August” a întrecut formația Clubului sportiv școlar București cu 18-15 (10-7).

Ieri, a început și întrecerea echipelor feminine. În cele două jocuri programate în prima etapă s-au înregistrat următoarele rezultate: Rapid — Constructorul 14-7 (9-3) și Cetatea Bucur — C.S.U. 10-9 (7-4).

U fotbalistii romîni în R. P. Albania

În timp de nouă zile, fotbalistii selecționatei București au fost oaspeții țării Albaniei, Tirana. În tot acest răstimp, membrii delegației noastre ive s-au bucurat de o primire excepțională. Din momentul în care au ieșit din avion și pînă la plecarea, în cursul vizitelor făcute la Tirana, Turrës și în excursia pe șoseaua Tirana-Elbasan, pretutindeni unde s-a făcut apariția, fotbalistii noștri au fost întâmpinați cu toată simpatia și căldura, care caracterizează pe acest mic, dar brav, harnic și ospitalier popor albanez, însuflețit de cele mai sincere sentimente de prietenie și dragoste față de poporul român. Zilele însorite petrecute în mijlocul naturii albaneze, pe pămîntul unei țări care freacă de viață nouă și dinamică, alături de oameni ai muncii porniți cu tot elanul și dorința de a trăi bine, de pace, să pună temelii solide viitorului luminos — ne-au primămintri de neuitat.

neul selecționatei București a fost cușit din toate punctele de vedere enorm, spectacole sportive bune calitate, parteneri de joc și valoroși, arbitraje excelente comportare generală bună a reprezentanților noștri.

Într-unul dintre iubitorii de fotbal din țara noastră, rezultatele selecționatei București sînt, poate, nesatisfăcătoare. Mulți spectatori au rămas cu inima lăsată de echipele albaneze au evoluat acum citiva ani și prin această prîmă turneului selecționatei București. În realitate, astfel comportarea cit mai ales rezultatele fotbalistilor noștri sînt bune și de ce.

În primul rînd, fotbalistii albanezi sînt cei pe care i-am cunoscut în țara noastră în urmă. Jucătorii echipei care au înfruntat selecționatea albăna în cadrul Spartachiadei (onale militare de la Leipzig, înainte, fotbalistii Progresului și — care au jucat în vară la Turrës — ne-au vorbit în elogioși de fotbalul practicat în țara noastră. Ne-am convins mai bine de asta transformare petrecută în țara noastră în fotbalul albanez cu prietenii noștri. Aflînd selecționatei Tirana (alcătuită din cei mai bune echipe: Partizani și Dinamo), cit și Partizan și Dinamo (pe care au jucat la Tirana cu Dinamo Berlin) ne-au lăsat o bună impresie în jocul lor tehnic, organizat, la care s-au adăugat viteza, îndrăzneția și rezistența în luptă excepționale. Mai în amănunt vom ocupa cu alt prilej de fotbalul albanez. Aici vom vorbi doar faptul că jucătorii albanezi practică un fotbal orientat mult spre calitățile care caracterizează jocul modern: în mișcare, tehnic, athletic, dar corect. De acestui joc omogen, viguros și

Rezultate bune s-au înregistrat în ceea ce privește compartimentul defensiv. Toți jucătorii folosiți au dat satisfacție, alcătîind un lot de elemente care oricînd pot fi selecționate în prima reprezentativă. În primul rînd s-a impus Mindru, acest portar care în doi ani a făcut dovada unui progres enorm. După părerea noastră, foarte curînd va fi candidatul nr. 1 la postul de portar în echipa națională A. La Tirana a jucat excepțional, exasperînd pe atacanții albanezi (a apărât goluri gata făcute) și... pe spectatori, care — însă — la sfîrșitul jocurilor i-au făcut sincere manifestații de simpatie și admirație. În ordine s-au impus: Soare, revenit la o formă foarte bună, Tircovnicu — un mijlocăș la fel de bun în apărare ca și în atac; Pahonțu — mai bun în al doilea meci; Jenei și Capaș — care au confirmat încrederea și bunele aprecieri. Bodo a muncit foarte mult (a jucat doar în al doilea meci); rămîne un element de bază pentru tineret. Cîrnaru a avut de suportat emoția debutului internațional și comportarea i-a fost influențată. Este un element cu calități care trebuie avut în evidență.

Linia de atac nu a corespuns în întregime. Faptul că era alcătuită din jucători din mai multe cluburi a făcut să nu aibă omogenitate și din această cauză acțiunile sale au avut de suferit. Singurul care a dat deplină satisfacție, mai ales ca sarcini tactice, a fost extremul stînga Bădulescu, care de altfel este și în formă foarte bună. A acționat cu succes înainte-înapoi și a fost autorul unui gol de toată frumusețea. Lereter, de asemenea, s-a impus, dar lipsa de pregătire suficientă l-a împiedicat să dea un randament mai mare. Din cauza oboselii a trebuit să fie înlocuit. Din rest, Petschovski a fost util echipei. Zaharia, accidentat în primul meci, a jucat prudent în cel de al doilea, astfel că nu s-a putut comporta pe măsura valorii sale. Rămîne de urmărit, ca și Asan, care a jucat dezordonat, dar a vădit calități care-l fac susceptibil de progrese. Gram și Babone au fost slabi, în special primul (Drăgoi s-a îmbolnăvit pe drum și n-a fost disponibil, în timp ce Todor și Staicu, deși valzi, au trebuit să se multumescă cu rol de spectatori; apărarea neavînd nevoie de modificări). În concluzie, problema atacanților pentru loturile reprezentative rămîne deschisă.

Pe lângă rezultatele bune s-au înregistrat în ceea ce privește compartimentul defensiv. Toți jucătorii folosiți au dat satisfacție, alcătîind un lot de elemente care oricînd pot fi selecționate în prima reprezentativă. În primul rînd s-a impus Mindru, acest portar care în doi ani a făcut dovada unui progres enorm. După părerea noastră, foarte curînd va fi candidatul nr. 1 la postul de portar în echipa națională A. La Tirana a jucat excepțional, exasperînd pe atacanții albanezi (a apărât goluri gata făcute) și... pe spectatori, care — însă — la sfîrșitul jocurilor i-au făcut sincere manifestații de simpatie și admirație. În ordine s-au impus: Soare, revenit la o formă foarte bună, Tircovnicu — un mijlocăș la fel de bun în apărare ca și în atac; Pahonțu — mai bun în al doilea meci; Jenei și Capaș — care au confirmat încrederea și bunele aprecieri. Bodo a muncit foarte mult (a jucat doar în al doilea meci); rămîne un element de bază pentru tineret. Cîrnaru a avut de suportat emoția debutului internațional și comportarea i-a fost influențată. Este un element cu calități care trebuie avut în evidență.

Pronosport

Așa arată un buletin Pronosport cu 12 rezultate exacte la concursul nr. 49, etapa din 7 decembrie 1953.

I. Turcia (A) — R. P. Bulgaria (A) x (x)	VIII. Valenciennes-St. Etienne (camp. francez) x (x)
II. R. P. Bulgaria (B) — Turcia (B) 1 (1)	IX. Strasbourg-Nice (camp. fran. cez) x (x)
III. C.F.R. Timișoara — C.S.M. Reșița (Cupa R.P.R.) 1 (1)	X. Toulouse-Lens (camp. francez) 1 (1)
IV. C.F.R. Arad — AMEFA Arad (Cupa R.P.R.) x (2)	XI. Limoges-Sedan (camp. fran. cez) x (x)
V. Carpații Sinaia — Tractorul Or. Stalin (Cupa R.P.R.) 1 (1)	XII. Lyon-Angers (camp. francez) 1 (x)
VI. Metalul Tîrgoviște — Dinamo Obor (Cupa R.P.R.) 1 (x)	
VII. Monaco — Racing (Paris) (camp. francez) 1 (1)	

Deoarece meciul VIII Valenciennes-St. Etienne a fost întrerupt din cauza condițiilor, conform regulamentului toate variatele depuse primesc grațios pronosticul exact la acest meci. (În paranteză, rezultatele la pauză). Variante depuse aproximativ 425.000.

Elisabeta Polihroniade a obținut a cincea victorie

La Sczeezin (R. P. Polonă) a continuat întâlnirea internațională de şah dintre reprezentativele feminine ale R. P. Polone și R. P. Române.

În partidele rămase întrerupte din rundele a 3-a și a 4-a şahistele poloneze au depus serioase eforturi pentru a reface din handicap, reușind în parte. Astfel, pe rând, Samoiliowicz a învins-o pe Ududec și Litmanowicz pe Desmireanu, aducând astfel la egalitate scorul rundei a 3-a: 4-4. La reluarea partidelor din cea de a 4-a rundă, Pogorevici n-a putut realiza avantajul avut la întrerupere în fața Iodzinskei, terminând la egalitate. În celelalte două, jucătoarele poloneze au obținut victorii: Knapik — Teodorescu 1-0, Konarkowska — Desmireanu 1-0. Partida Samoiliowicz — Manolescu s-a întrerupt pentru a doua oară, în poziție egală.

În urma acestor rezultate, jucătoarele noastre s-au prezentat la runda de ieri, a 5-a, cu un singur punct avans: 16-15 (și o partidă între-

ruptă). Ele au jucat însă cu aceeași însuflețire arătată la începutul întâlnirii, obținând avantaj în majoritatea partidelor. Singura care s-a terminat în orele regulamentare de joc a fost aceea dintre Polihroniade și Litwinska, în care româncea a obținut cea de a cincea victorie consecutivă, care îi aduce și norma de maestru. Restul partidelor s-au întrerupt. Avantajul este de partea echipei R. P. Române în partidele Teodorescu — Spakowska, Nicolau — Samoiliowicz, Ududec — Litmanowicz; în schimb şahistele poloneze stau mai bine în partidele Manolescu — Holuj și Pervezonik — Konarkowska. Desmireanu a întrerupt în poziție egală cu Iodzinska. S-a amânat partida Pogorevici — Knapik.

Scorul general al meciului este acum 17-15 pentru reprezentativa R. P. Române (7 partide întrerupte și una amânată).

Astăzi se joacă runda a 6-a, în care jucătoarele noastre au negrele.

Ieri, în campionatele de volei...

În general, rezultatele celei de a VII-a etape a campionatelor republicane de volei sint normale. Totuși după părerea noastră o surpriză o constituie victoria obținută de echipa feminină Știința Timișoara (3-2) în dauna voleibalistelor de la Dinamo București. Tot o surpriză (dar numai prin proporția scorului) socolim și rezultatul de la Orașul Stalin: Tractorul — Rapid București 0-3.

MASCULIN

CETATEA BUCUR — C.S.M.S. IAȘI
3-0 (15-9, 15-4, 15-9)

Deși au jucat fără Roman, Miculescu și Rusescu, voleibaliștii de la Cetatea Bucur au obținut o victorie ușoară în fața unui adversar care s-a prezentat mai slab ca la oricare altă întâlnire disputată în Capitală. Cu acest prilej, Cetatea Bucur a dovedit încă odată că are o serie de jucători tineri, foarte talentați. Am remarcat dintre ei pe Pădurețu și Ganciu.

VOINȚA BUCUREȘTI — C.C.A.
3-1 (15-11, 11-15, 15-11, 15-11)

Partida nu s-a ridicat la un nivel tehnic superior. Trebuie să remarcăm însă că Voința a jucat cu mai multă combativitate și a arătat preocupări pentru un atac cit mai variat. Militarii au jucat slab (pase fără adresă și apărare nesigură). S-au remarcat: Sorbală, Carapcea (Voința), Wolf, Gani (C.C.A.).

DINAMO BUCUREȘTI — VICTORIA BUCUREȘTI 3-1 (15-13, 15-9, 11-15, 15-6)

A fost cel mai frumos meci de volei din toate cele cinci partide care au avut loc ieri în Capitală. Echipa Victoria a evoluat multumitor, dând destule emoții frunțașilor clasamentului. Primul set a fost și cel mai frumos din întregul meci. Dinamoviștii au condus la un moment dat cu câteva puncte diferență dar Victoria a egalat la 13. În lupta pentru această egalare, voleibaliștii de la Victoria au jucat bine, au făcut combinații variate, la reala lor valoare. Dinamoviștii deși au jucat înegal, avind perioade de „cădere”, au obținut o victorie meritată. Dintre jucători remarcăm pe Păunoiu (Dinamo), mai constant, spre deosebire de ceilalți colegi ai săi, și pe Șușulescu (Victoria).

TRACTORUL ORAȘUL STALIN — RAPID BUCUREȘTI 0-3 (8-15, 5-15, 14-16)

Judecând după ultimele meciuri, comportarea slabă a echipei Tractorul poate fi considerată un accident. În acest joc, în care au pierdut fără drept de apel, localnicii au făcut numeroase greșeli la preluări și au avut un blocaj slab. În schimb Rapid a jucat bine; Nicolau a realizat excepțional aproape orice minge pe care a primit-o; la fel de bine s-au comportat Drăgan și Pavel. În ultimul set localnicii au fost conduși cu 12-3 dar au egalat: 14-14, pierzând în cele din urmă. Jocul a plăcut.

C. GRUIA — coresp.

ȘTIINȚA CLUJ — CONSTRUCTORUL BUCUREȘTI 3-0 (21-19, 15-9, 17-15)

Deși au deplasat un lot restrâns (numai 7 jucători), bucureștenii au obținut un rezultat onorabil, reușind să se ridice la valoarea adversarilor lor, concurând chiar la victorie. Studenții s-au întrebunțat destul de mult pentru a-i depăși. Oaspeții au jucat bine și în ultimul set dar n-au reușit să-l câștige pentru că n-au insistat suficient. S-au remarcat: Bărbuță, Szido, Fieraru, Cherebețiu (Știința), Gherțișan, Novac, Cohn (Constructorul). A arbitrat excelent C. Frențiu (Sibiu).

IANCU TIBERIU — coresp.

CLASAMENTUL

1. Djn. București	7 7 0 21: 6 (388:293) 14
2. Rapid București	7 6 1 20: 6 (372:255) 13
3. Știința Cluj	7 6 1 19:10 (390:363) 13
4. Cetatea Bucur	7 4 3 18:13 (416:376) 11
5. Trac. Or. Stalin	7 3 4 14:14 (373:358) 10
6. Victoria Buc.	7 3 4 13:14 (329:347) 10
7. Constr. Buc.	7 3 4 10:16 (326:351) 10

8. Voința București 7 2 5 11:16 (338:398) 9
9. C.C.A. 7 1 6 7:20 (315:383) 8
10. C.S.M.S. Iași 7 0 7 5:21 (256:374) 7

FEMININ

COMB. POLIGR. BUCUREȘTI — RAPID BUCUREȘTI 1-3
(16-14, 10-15, 13-15, 13-15)

Deși învingătoare, jucătoarele de la Rapid n-au impresionat nici de data asta. În primul set (pe care l-au și pierdut), au jucat fără Ana Păunoiu. Imediat ce ea a fost introdusă în formație, echipa a câștigat în omogenitate, și în general a jucat mai bine.

METALUL M.I.G. — PROGRESUL BUCUREȘTI 3-1 (15-9, 15-4, 12-15, 15-13)

Învingătoarele au obținut o victorie meritată în fața unei echipe (Progresul) care nu se regăsește de la începerea campionatului.

ȘTIINȚA CLUJ — SOMEȘUL CLUJ 0-3 (9-15, 15-17, 8-15)

Un joc de bună calitate. Al doilea set a fost cel mai disputat și ar trebui să revină jucătoarelor de la Știința dacă, la scorul de 14-11 pentru Știința, arbitrul Dan Mărginean (Cluj) n-ar fi făcut o greșeală în favoarea învingătoarelor, ceea ce influențat jocul.

IANCU TIBERIU — coresp.

VOINȚA ORAȘUL STALIN — VICTORIA SIBIU 3-1 (13-15, 15-8, 15-11)

Localnicele au obținut prima victorie pe teren propriu în acest campionat. Jocul a fost însă slab.

ȘTIINȚA TIMIȘOARA — DINAMO BUCUREȘTI 3-2 (15-13, 15-6, 6-13-15, 16-14)

Studentele au început foarte tare acest joc și au reușit ca în scurt timp să conducă cu 2-0 la seturi, prestând un volei de calitate. Dinamoviștii își impun însă în următoarele de seturi superioritatea, egalând situația. Ultimul set a fost și cel mai spectaculos. Jucând cu multă voință de învinge, echipa timișoreană a reușit să depășească până la urmă pe namo București, care a intrat pe teren prea sigură de victorie.

LADISLAU MAKAI — cor.

CLASAMENTUL

1. Someșul Cluj	7 7 0 21: 6 (364:272)
2. Rapid Buc.	7 6 1 20: 4 (361:297)
3. Comb. Polig.	7 5 2 17: 9 (356:274)
4. Dinamo Buc.	7 4 3 17:13 (370:375)
5. Met. M.I.G. Buc.	7 4 3 16:14 (400:347)
6. Voința Or. Stalin	7 3 4 13:14 (332:339)
7. Știința Cluj	7 2 5 10:16 (299:354)
8. Știința Tim.	7 2 5 9:17 (282:347)
9. Voința Sibiu	7 1 6 7:21 (266:370)
10. Progresul Buc.	7 1 6 4:20 (246:346)

Intreceri pasionante în campionatul republican de hochei pe gheață

(Urmare din pag. 1)

zultatul? În min. 29 Fodor ridică scorul la 2-0! Partida nu este însă jucată. Asistăm și în ultima parte a meciului la atacurile dezlănțuite ale rădăușenilor. Când însă în min. 47 Balla înscrie și scorul devine astfel 3-0 pentru Progresul Gheorghieni, pe gheață nu mai este decît o singură echipă. Jucătorii din Gheorghieni mai marchează pînă la sfîrșit încă două goluri (Almassi I min. 49 și Karri min. 51) și ratează un șut de penalitate prin Karri în min. 52. Arbitrii I. Petrovici și Al. Teodorescu au arbitrat bine, mai ales în ultima parte a jocului fiind atenți și prompti în decizii, au reușit să țină partida „în mînă”.

Cea de a patra etapă, jucată ieri, a fost inaugurată printr-o partidă care avea un caracter decisiv: Dinamo Tg. Mureș și Alimentara Tg. Mureș luptau pentru a-și asigura calificarea. Soarta acestui joc a fost decisivă în 60 de secunde! Felul în care dinamoviștii mureșeni (învingători cu scorul de 3-1 (0-0, 2-0, 1-1) au decis jocul în favoarea lor a devenit pentru ei o specialitate. Să nu uităm că și în meciul cu C.S.M. Rădăuți ei și-au asigurat victoria tot în 60 de secunde...

După o repriză în care, cu tot efortul depus de ambele formații, scorul nu a putut fi deschis, în partea a doua a jocului dominarea echipei

pei Dinamo Tg. Mureș devine mai insistantă. Presiunea pe care tinerii jucători dinamoviști o exercită la poarta echipei Alimentara (care pare oboșită după jocul din ajun cu Recolta M. Ciuc) nu rămîne fără rezultat: în min. 24 Publik și Ince II marchează. Deci, după 40 de minute de joc scorul este de 2-0 pentru Dinamo. Surprinzător însă, dinamoviștii renunță la luptă în ultima parte a meciului. Alimentara înscrie prin Ince III în min. 57. Chiar în minutul următor însă Varga interceptează un puc la mijlocul terenului și pornit singur pe contraatac ridică scorul la 3-1. Cu această victorie Dinamo Tg. Mureș și-a asigurat calificarea în turneul final.

Spre surprinderea generală, echipa elevilor din Miercurea Ciuc a reușit să termine la egalitate meciul susținut sîmbătă seara în compania echipei C.S.M. Rădăuți 6-6 (3-1, 2-2, 1-3). Partida a fost viu disputată și a arătat că participarea tinerilor jucători care alcătuiesc formațiile celor două echipe la un turneu de importanță acestuia, a însemnat foarte mult și că ei au și început să aplice în mod practic numeroasele învățăminte trase din meciurile susținute pînă acum. Cele 12 goluri ale partidei au fost marcate de: Șerbănescu (2), Cilievici, Horduban, Nichiforiuc, Ciubotaru pentru C.S.M. Rădăuți și de Vakar (2), Ianovici, Ișzai, An-

tal I, Sopoș pentru Clubul școlar Harghita.

Cel mai frumos meci al întrecerilor desfășurate pînă acum a fost acela dintre Recolta M. Ciuc și Progresul Gheorghieni! Rezultatul final: 5-5 (1-2, 0-2, 4-1). El a ținut permanent încordată atenția spectatorilor. După ce Török I deschide scorul pentru Recolta, Almassi II egalează, pentru ca puțin mai apoi fratele său să înscrie și el pentru Progresul. După pauză Recolta domină, dar abuzînd de atacuri individuale nu reușește să străpungă apărarea adversarilor lor. Ba dimpotrivă, la două contraatacuri, Balla și Almassi I marchează în același minut (26). În ultima parte a partidei, se joacă exclusiv la o singură poartă. Recolta atacă continuu și mult mai organizat decît pînă atunci. Apărarea celor din Gheorghieni cedează și Hollo (min. 44 și 49), Fodor (min. 49) marchează pentru Recolta. Scorul a devenit astfel 4-4! În min. 54 Recolta preia conducerea înscriind prin Török II. Cu 4 min. înainte de sfîrșit Kari marchează al 5-lea gol pentru Progresul, egalînd situația.

★

Pentru astăzi sint programate ultimele întreceri din cadrul seriei I: ora 10: C.S. Harghita — Progresul Gheorghieni; ora 17: C.S.M. Rădăuți — Alimentara Tg. Mureș; ora 19: Recolta M. Ciuc — Dinamo Tg. Mureș.

Înainte de ultima etapă clasamentul seriei I are următoarea înfățișare:

1. Dinamo Tg. Mureș	4 4 0 0 33: 6 8
2. Progr. Gheorghieni	4 2 1 1 16:14 5
3. Aliment. Tg. Mureș	4 2 0 2 27: 9 4
4. Recolta M. Ciuc	4 1 2 1 29:15 4
5. C.S.M. Rădăuți	4 0 2 2 11:17 2
6. C.S. Harghita M. Ciuc	4 0 1 3 10:65 1

A luat sfîrșit campionatul categoriei B la rugbi

În ultima etapă a campionatului categoriei B de rugbi (seriile a II-a și a III-a) rezultatele au fost, în general, cele așteptate. Este însă de subliniat faptul că deși, pe de o parte, noile promovate în prima categorie a țării erau deja cunoscute încă în etapele precedente, iar pe de altă parte situația era lămurită și la periferia clasamentului, totuși jocurile au fost viu disputate.

În centrul atenției amatorilor sportului cu balon oval a stat, fără îndoială, partida de la Constanța, în care echipa locală S.N.M. a primit replica fiderului seriei, Constructorul Birlad. Constanțenii, care făcuseră în toate partidele jucate acasă o figură dintre cele mai frumoase (n-au pierdut aproape nici un meci) de data aceasta au „scos”, cu multă greutate, un rezultat de egalitate: 3-3 (0-3), la capătul unui joc în care oaspeții au avut inițiativa în majoritatea timpului. De altfel, echipa oaspețe reușește să deschidă scorul chiar în primele minute de la începere, printr-o încercare reușită a lui Panciu. Ea a dominat în continuare, a creat multe lăz spectaculoase (spre deosebire de jucătorii echipei gazde care au căutat să închidă jocul) dar a slăbit ritmul către sfîrșit, permițînd echipei S.N.M. să egaleze prin Vasilescu, tot într-o încercare. Oricum însă, Constructorul Birlad a demonstrat că practic un joc deschis, modern, cu acțiuni pe treișerturi și promițe să fie o formație redutabilă chiar pentru partenerii ei din categoria A.

Iată și cîteva dintre celelalte rezultate înregistrate:

Petrolul Ploiești-C.F.R. Buzău 36-6

(14-0); Zimbrul Tecuci-Știința Galați 16-0 (6-0); Progresul Galați-Laminorul Roman 3-3 (0-3); Aeronautica București-Unirea T.U.G. Brăila 0-0; C.F.R. Cluj-C.F.R. Timișoara 6-6 (3-6).

FOTBAL

● Arsenal și-a reluat primul loc în clasament, după etapa de sîmbătă a campionatului englez, în care a câștigat greu la Portsmouth cu 1-0, prin punctul marcat în min. 6 de Gordon și reclamat ca ofsaid de către gazde. În schimb, Bolton n-a putut face decît meci nul (1-1) pe terenul lui Blackburn și împarte acum locurile 2-4 (la un punct de Arsenal) cu Wolverhampton (1-0 cu Everton) și Preston (2-1 cu Tottenham). Urmează în clasament, cu cîte 25 puncte, West Bromwich și Nottingham, care au făcut meci nul (1-1) pe terenul ultimei. Scorul etapei a fost obținut de Newcastle, care a dispus cu 5-1 de Burnley. Newcastle și Blackpool (3-0 cu Luton) au cîte 23 puncte. Urmează: Blackburn 22, Manchester U. 21, Luton, West Ham și Chelsea 19, Burnley 18, Portsmouth, Leeds și Everton 17, Tottenham, Birmingham și Manchester C. 16, Leicester și Aston Villa 14.

● Milan n-a putut sta decît o etapă în fruntea clasamentului campionatului Italiei. În timp ce milanезii făceau un dificil 1-1 cu Spal, egalînd după pauză, vechiul lider Fiorentina cîștiga cu brio în fața lui Bari: 4-0. Cu 16 puncte, Fiorentina revine în frunte, avînd un golaveraj mai



bun decît Milan. Alte rezultate din etapa de ieri: Lanerossi — Bologna 1-1, Roma — Udinese 3-0, Sampdoria — Padova 3-0, Torino — Genova 0-0, Triestina — Napoli 0-0. Două partide s-au întrerupt din cauza ceții: Alessandria — Lazio 0-0 și Internazionale — Juventus 2-0.

● În continuarea turneului pe care-l întreprinde în țările Africii, echipa R.S.S. Ucrainiene a jucat la Khartum cu formația Maurach. Meciul s-a terminat la egalitate: 3-3.

● În anul 1959 fotbalistii sovietici vor avea o bogată activitate internațională. Prima echipă reprezentativă a U.R.S.S. va susține întîlniri cu selecționatele Austriei, R. P. Bulgaria, R. P. Ungare, R. P. Romîne, R. Cehoslovace și R.P.F. Iugoslavia. Echipele de club sovietice vor întîlni formații din Brazilia, R. F. Germană, Franța, R. P. Polonă, R. P. Ungară, Republica Arabă Unită, Anglia, Belgia și alte țări. (Agerpres).

● În campionatul francez ultima etapă a turului a adus detronarea liderului Racing. Echipa pariziană a

lost învinsă cu 4-1 la Monaco. Noul lider este Nîmes (campiona turului) care a dispus cu 1-0 de Nancy. Mare surpriză la Reims, unde gazdele au pierdut cu 3-1 în fața lui Sochaux. Alte rezultate: Strasbourg — Nice 2-2, Lyon — Angers 1-0, Limoges — Sedan 1-1, Toulouse — Lens 3-1, Rennes — Als 4-2. Conduce Nîmes cu 26 p. urmată de Racing 25, Sochaux și Nice 24, Reims 23, Monaco 22 (și un joc mai puțin).

TURCIA — R.P. BULGARIA 0-0

Duminică s-a desfășurat la Istanbul întîlnirea dintre reprezentativele Turciei și R. P. Bulgaria. După o partidă interesantă, în care fotbalistii oaspeți au fost mai buni, întîlnirea s-a încheiat cu un scor alb. Cei mai buni din echipa bulgară au fost Kojlev, Dimitrov, Manolov, Rakarov, Boșkov, în timp ce din echipa gazdă s-au remarcat Can, Metin și Lefter. Arbitrul austriac Josef Stoll a condus corect, în fața a 50.000 spectatori, următoarele formații:

R. P. BULGARIA: Najdenov, Rakarov, Manolov, I. Dimitrov, Boșkov, Kovacev — Milanov (lev), G. Dimitrov, Panaiotov, Kojlev.

TURCIA: Josan — Ismail, N. Basri — Musăfa, Ahmed — Le Metin, Serez, Can, Kadri.

● La Plovdiv, meciul dintre vechile secunde a luat sfîrșit cu victoria echipei bulgare cu scorul de 2-0.

● Dinamo Moscva și-a continuat turneul în R. Cehoslovacă cu Spartak Plzen. Gazdele cîștigat cu 4-3 (2-1, 1-1, 1-1).

● Echipa poloneză Legia Varșovia și-a început turneul în R. F. Germană jucînd cu campioana țării, E. V. sen. Jocul s-a încheiat cu un rezultat de egalitate: 6-6 (2-2, 4-2, 0-0).

● La Stockholm s-a disputat întîlnirea internațională dintre echipele masculine ale Suediei și R. P. Ungare. Jucătorii maghiari au minat învingători cu scorul de 5-1 la rezultatele tehnice înregistrate: Sido — Borg 2-1; Foelty — La 0-2; Berczik — Alser 2-1; Sido — Larsen 2-1; Berczik — Borg 2-1; Foelty — Alser 2-0. (Agerpres).